

Facem loc extremismului?

Trecerea de la totalitarismul comunist la o societate autentic democratică nu se poate face fără convulsii și tensiuni sociale. Toți cei ce au strigat în decembrie și după, cu ocazia diverselor mitinguri și manifestări, „Jos comunismul!” trebuie să accepte că acesta este „prețul”. Orice schimbare suscită reacții antagoniste: pe de o parte cei lezați în interese de schimbarea „status quo”-ului, pe de cealaltă cei care au suferit pe vremea vechiului regim. Unii simt că pierd teren, ceilalți speră să-l recâștige. Dat fiind faptul că la noi în țară nu mai erau propriu-zis clase sociale, că toți am fost „ingenunchiați” în fața aceluiași „zeu”, că toți am suferit de frig întuneric și foame (mai puțin — sau deloc — o pătură oricum restrânsă de nomenclaturisti), am sperat, am crezut, că vom fi relativ uniți, în limitele largi ale diversității de opinii și orientări pe care le garantează democrația. Iată însă

că se petrec fenomene și evenimente care sugerează că „lupta de clasă” capătă accente dramatice. Nu ne gândim aici la manifestații și greve, cinstite motivate, cu care va trebui să ne obișnuim ca un rău necesar, prețul plătit libertății, ca o condiție sine qua non a democrației, ci la cu totul altceva. Ceva

EDITORIALUL ZILEI

ce s-a mai petrecut și după o altă „revoluție” și n-a adus poporului român decât pagubă. Despre ce s-ar putea să fie vorba socotiți și dumneavoastră.

A fost mai întâi știrea despre explozia de la întreprinderea „Infrățirea” Oradea. Un depozit (sau magazie) care nu conținea nimic „inflamabil” a sărit din senin în aer. S-au făcut zob componente și instalații electronice nece-

sare industriei românești de mașini-unelte. Bănuim că, majoritatea, importate. Pagubă mai mare decât se crede, căci fără aceste „componente” nu se poate livra nici măcar un utilaj.

A urmat „detonația” petrecută la Făgăraș. Ministerul de resort a încercat — la TV — să acrediteze ipoteza numărului unu: întâmplarea.

Dar ce întâmplare justifică devastarea cimitirului din Sibiu? În jur de o sută de cruce doborâte de pe soclu. Or fi fost niște bețivi, niște „golani”, sau „hooligans” puși pe distrugere? Imposibil de crezut. Pentru a dărâma o cruce îți trebuie un instrument, probabil un baros. Arză-le mina celor ce-au pus mina pe el. Dar de ce au făcut-o? Ei, aici, intrăm într-un domeniu politic.

Un posibil „complot” de dreapta sau de stânga se profilează? Ținta este poporul român. Căci el suportă pagubele. Și atunci?

Atunci trebuie să dăm semnalul la vigilență. Asemenea apeluri s-au mai făcut și înainte. Acum însă este vorba de a veghea direct la propria noastră avere și liniște.

TRIBUNA

Bun venit elevilor basarabeni la Sibiu!

Cu mare dragoste și bucurie cadrele didactice și elevii de la Școala normală „Andrei Șaguna” și Liceul textil „7 Noiembrie”, din Sibiu, au primit în aceste zile de început de an școlar un prim grup de elevi (patru) din Republica Moldova pentru a urma cursurile acestor școli de prestigiu din județul nostru. Este vorba de tinerele Cristina Langa, din localitatea Grozești, raionul Nisporeni; Ecaterina Cobirleaschi, din Buldurești, același raion; Rodica Botnaru, din Chișinău și Tatiana Surhicil, din Boșcana, raionul Anenii Noi.

După cum ne relatea profesorul Gh. Pupeză, în jurul datei de 29 septembrie este așteptat încă un grup de elevi de peste Prut pentru a fi școlarizați în Sibiu. Cu toții vor beneficia de burse oferite de Guvernul României. Le dorim și noi din suflet bun venit pe meleagurile sibiene, o ședere cât mai plăcută și, firesc mult succes în deprinderea a mult mai multe cunoștințe ce vor fi predate în dulcea limbă românească (D.M.).

A apărut „TRIBUNA SPORTURILOR” nr. 29

Le reamintim iubitorilor sportului că în ziarul care vi l-am pus la dispoziție v-am oferit un sumar bogat din care spicuiam: ● cronici de la meciurile de fotbal din diviziile A, B, C și campionatul județean; ● cronici de handbal, baschet și rugby; ● dirt-track; ● călărie; ● fotbalul german văzut de un... neamț (II); ● lupte intestinale în fotbalul englez; ● serialul nostru „Eu sînt Pele” (II); ● alte știri și informații din sportul intern și internațional.

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,

nr. 213

Marți,

25

septembrie

1990

4 pagini

1 leu

Cum ne pregătim pentru trecerea la economia de piață

Marginalii la un congres național de marketing

Recent, Sibiu a găzduit un congres de marketing (termenul „congres” este puțin cam pretentios, fiind mai degrabă o consfătuire interjudețeană) la care au participat cadre universitare de la Academia de Științe Economice — catedra de marketing, reprezentanți ai filialelor Aromar (Asociația Română de Marketing) din peste 20 de județe și doi oaspeți francezi, respectiv domnii Jacques Durand, profesor de marketing, și Hubert Bourgeois, proprietar al unei firme de morărit. Prezenți și noi la această manifestare, extrem de bine venită acum cînd ne pregătim pentru trecerea la economia de piață, ne-am propus să consemnăm doar câteva idei și opinii mai reprezentative desprinse din luările de cuvînt și discuțiile purtate de participanți.

Despre economia de piață s-a vorbit mult pînă acum, dar de întreprins ceva concret, mai puțin. Inerția sistemului economic este mare. Totuși, ceva începe să se miște. Tot mai mulți specialiști din unitățile

economice încep să se gîndească concret la ce trebuie făcut pentru a putea trece efectiv la economia de piață.

„Sensibilizarea specialiștilor pentru activitatea de marketing, să învățăm cu toții ce și cum trebuie făcut pentru a putea realiza această trecere, să ne împărtășim unii altora din experiența mai multă sau mai puțină pe care o avem — acesta este scopul organizării acestei manifestări” — ținea să precizeze domnul Nicolae Deneș, președintele filialei Sibiu „Aromar”.

Intr-adevăr, trebuie să învățăm cu toții caracteristicile și principiile după care funcționează o asemenea economie. Tocmai de aceea, ni s-a părut neavenită întrebarea retorică a unui participant: „Are sens să vorbim de marketing în condițiile unei subproducții?”. Trebuie să ne ocupăm de aceasta doar cînd ne va obliga viața? Cu siguranță, nu! Trebuie să o facem de pe acum

(continuare în pag. a III-a)
Dumitru MANIȚU

Post-scriptum la procesul lui Nicu Ceaușescu

D-na Paula Iacob: „Dacă în acest proces ar fi compărut un alt om, cu alt nume, sentința ar fi fost alta...”

Așadar, după aproape 4 luni de proces, desfășurat în trei runde și un epilog (rămînerea în pronunțare a Tribunalului), Nicu Ceaușescu a fost condamnat la 20 de ani închisoare, dar nu pentru infracțiunea de genocid, pentru care a fost tradus în judecată prin Rechiștorul procuraturii, care, după cum s-a văzut pe timpul cercetării judecătorești și după cum, de altfel, se întrevedea, „n-a ținut”, ci pentru infracțiunea de instigare la omor deosebit de grav...

Imediat după pronunțarea sentinței, am purtat un dialog cu d-na Paula Iacob, avocata inculpatului, dialog pe care-l reproducem, astăzi, pentru cititorii noștri.

D-na Iacob, de ce credeți că instanța a schimbat, acum la pronunțare, încadrarea juridică a faptelor puse în sarcina Nicu Ceaușescu? Pentru că, la Sibiu, nu a fost genocid, sau pentru că Nicu Ceaușescu nu a comis infracțiunea de genocid, sau pentru ambele situații?

— Pentru că nu era vorba de genocid, pentru că judecătorii, în unanimitate, au ajuns — chiar dacă numai la sfîrșitul procesului — la concluzia că el, Nicu Ceaușescu, nu a comis genocid. Pe mine, atîta

mă interesează. Eu, prin apărarea pe care l-am făcut-o, și potrivit realității indubitabile, am dorit să demonstrez, nu numai instanței, ci întregului popor român, dar mai ales sibiienilor, că Nicu Ceaușescu nu a comis genocid, că el nu a dat, deci, ordin ca demonstranții, populația Sibiului să fie reprimată cu arme de foc. Pe mine, atîta mă interesează.

(continuare în pag. a III-a)

Interviu consemnat de
Lucian JIMAN

Explozie la Combinatul Chimic Tîrnăveni

Ieri dimineață, în jurul orei 7, la Combinatul Chimic din Tîrnăveni, s-a produs o explozie la cuporul 5 — carbid. În urma accidentului, au decedat 5 persoane, alte 5 fiind grav rănite.

A fost instituită o comisie guvernamentală de anchetă.

DIN SUMAR:

Omul s-a născut liber

◆ Poliția ne informează

(în pag. a II-a)

O problemă socială crucială — APA POTABILĂ

(în pag. a III-a)

Logic Expo '90 la Sibiu

Casa de Cultură a Sindicatelor găzduiește o expoziție a firmei Logic Systems Internațional, Ltd. New York — U.S.A. Expoziția conține micro sisteme IBM; PC, XT, AT și PS/2, micro sisteme Logic, echipamente periferice avînd obiect de activitate — producție și asamblare, vînzare, instalare, garanție și service, precum și instruire, inițiere în microcalculatoare, rețele de calculatoare și comunicații, sisteme de operare, informatică, gestiune și management. Domnul Sorin Marpozan, specialist în domeniul ciberneticii și reprezentant al firmei Logic după studiile strînse de piață desfășurate în perioada iunie—iulie 1990, a revenit în România cu acțiuni de contactare a unor parteneri și comercializarea micro-calculatoarelor în condiții reciproc avantajoase. Firma „Logic” este o firmă mixtă ce are în vedere printre viitoarele colaborări și cea realizată cu Centrul de calcul Sibiu.

La deschiderea expoziției au fost prezenți din partea municipalității domnul primar Ioan Motea, domnul vice-primar Nicolae Popescu, specialiști, etc.

Foto: Fred NUSS



„Omul s-a născut liber”

Viața ne este sacră flecăriu. Ea este destul de scurtă și nimeni cu nimic nu poate atenta la acest patrimoniu scump, pînă ce nu se încalcă elementarele reguli de conviețuire morală stabilite de societate. Nu are nici un drept guvernul unei țări să priveze de libertate, să tortureze un individ care nu-i împărtășește ideile, convingerile politice. Nu demult, în regimul totalitar comunist al „celui mai iubit fiu al poporului”, libertatea de conștiință era necunoscută în țara noastră. În prezent, democrația adevărată începe să-și facă loc cu timiditate în societatea românească. Crearea unui spațiu larg afirmării tuturor ideilor, concepțiilor, permiterea dezvoltării liberei inițiative, a vieții politice multipartinice asigură vitalitatea unui regim cu adevărat democratic.

Din păcate încă mai există în lume regimuri totalitare, țări în care tirania, minciuna, despotismul sînt la loc de mare cinste.

Organizația mondială „AMNESTY INTERNATIONAL” luptă tocmai pentru respectarea drepturilor omului, în special a dreptului la opinie. „Amnesty International” intervine pentru punerea în libertate a persoanelor deținute în orice parte a lumii pentru convingerile, culoarea, sexul, originea, etnică, limba sau religia lor. „Amnesty International” cere judecarea imparțială și fără întîrziere a tuturor deținuților politici și acționează în numele celor arestați.

„Amnesty International” luptă contra pedepsei capitale și contra folosirii torturii și altor tratamente și pedepse crude, inumane și degradante la deținuții de toate categoriile, fără excepție.

„Amnesty International” cuprinde peste 2000 de grupări din peste 120 de țări din toate continentele. Pentru a fi imparțială, membrii săi nu pot activa în țara lor (acolo unde trăiesc).

„Amnesty International” este independentă de orice guverne, grupări politice, ideologii, interese economice și credințe religioase. De la înființare, „Amnesty International” s-a ocupat de peste 20000 de cazuri.

Cetățenii interesați a se înscrie și a activa în cadrul acestei organizații internaționale trebuie să cunoască cel puțin o limbă de circulație mondială, și să prezinte garanția unei înalte ținute morale privind comportamentul în societate.

Pentru informații suplimentare (statut etc.) se pot contacta membri ai COMITETULUI DE INIȚIATIVĂ A „AMNESTY INTERNATIONAL” din orașul Cisnădie, deocamdată la SEDIUL MIȘCĂRII ECOLOGISTE din Piața Nouă, la Pensiune. De asemenea, telefonic, la nr. 63186 între orele 19-20,30 la subsemnatul.

Ioan CODARCEA,
medic

YOGA

Domnul Stănescu Florin fondator al mișcării M.I.S.A. din Sibiu anunță pentru miercuri 26 septembrie, la sala Teatrului, ora 18,00, o conferință pe tema Yoga. În deschidere vor avea loc prelegeri legate de concepția yoghină despre manifestare, tipuri de yoga, constituția omului: corpul fizic, eteric, astral, mental, causal;

cum să obținem înțelepciunea prin care totul devine posibil. După conferință doritorii pot să facă înscrieri pentru cursurile de la începutul lunii octombrie. Celor interesați, menționăm, că deschiderea primului curs yoga va aborda: KRIA YOGA; HATHA YOGA; PRANAYAMA; noțiuni despre medicina convențională; astrologie; piramidologie, sexologie etc. A.P.

Am impresia că proiectarea centrului comercial al cartierului Ștrand a fost, pentru arhitect, o bagatelă. În prima zi a desenat un dreptunghi, care, privit de sus sau dintr-o parte, tot dreptunghi era. Apoi, a doua zi, a treia zi, a patra zi, a cincea zi, a șasea zi pe laturile dreptunghiului au fost desenate dreptunghiuri mai mici care nu erau decât blocurile de locuit, cu parter comercial care urmau să fie construite. Și fiecare parter comercial, a avut, la început, probabil, un nume format dintr-o cifră sau dintr-o literă. Fiecare cu simbolul său. Pînă la urmă, după ce dreptunghiul trasat pe teren a fost înconjurat de blocuri, au fost finisate și aranjate și mobilate spațiile comerciale. Urmărindu-se, firește, să fie atrăgătoare, să ademenească un număr cât mai mare de clienți. Și, după ziua de odihnă, s-a constatat că proiectul a fost transpus cu exactitate pe teren. Spre mulțumirea tuturor, inclusiv a locuitorilor din acest cartier care, atunci, la început numărău mai puțin de 10000 cit numără astăzi.

Și, iată-ne, după cîțiva ani, în ziua de 6 septembrie, în magazinul de încălțăminte pentru femei, bărbați și copii, denumit în mod semnificativ „Flexibil” și avînd ca număr de înmatriculare la I.C.S.M.I., 83. Spuneam în reportajul precedent că nu-ți prea vine să pătrunzi în această unitate comercială, prădată, parcă, de o ceață de descultii. Vitrinele nu te îmbie nici măcar cu o pereche de pantofi. Goale pușcă. Intrăm, privim înspre rafturi,

vedem sărăcia și întrebăm așa într-o doară, deloc ironic, pentru că lucrătorii comerciali nu prea au nici o vină de ce se întîmplă cu magazinul lor, întrebăm, deci, dacă se găsește opinci de gumă. Nu, nici opinci de gumă și nici altfel de opinci nu se găsește. Rafturile încep să se golească, ca și vitrinele, omul, cumpărătorul, clientul, „stăpînul nostru” cumpărînd ce găsește și-și face necazul o oarecare perioadă de timp, sperînd într-o revenire de formă a magazinului. De la doamna Marioara Cris-

Pensie... lungă, prieteni!

Intr-una din zilele trecute am trăit un moment cu adevărat emoționant: sărbătorirea a doi veritabili veterani ai artei tipografice sibieni cu prilejul pensionării acestora: Dumitru Mărginean și Ioan Ionescu. Mai bine de 30 de ani, cei doi colegi și prieteni, zi de zi și noapte de noapte, au mîngiat cu degetele lor de virtuozii ai pianului literele ca niște furnici de plumb, adunîndu-le în cuvinte și-apoi în propoziții și fraze. Muncitori cu înaltă calificare profesională, Mitică Mărginean și Nae Ionescu au

fost și rămîn oameni de aleasă ținută morală, adevărați părinți și dascăli și prieteni pentru cei mai tineri, pe care i-au inițiat în tainele frumoasei și dificilei profesii de tipograf în adevăratul înțeles al cuvîntului, dar, prin exemplul lor profesional, i-au învățat și omenia, și cinstea și buna cuviință.

În același timp, pentru noi, gazetarii, Mitică și Nae au fost și — sperăm — vor rămîne doi colaboratori „de bază”, alături de care orele nopții se scurgeau firesc, plămădînd cu calm și profes-

sionalism ziarul ce urma să ajungă în mîinile a zeci de mii de semeni de-ai noștri și-n carnea căruia, alături de gîndul nostru de bine era încorporată și o părticică din ființa și din credința lor într-o societate a libertății și dreptății adevărate.

Noi le dorim multă sănătate, fericire, mulți ani de... pensie și-i rugăm să nu ne ocolească în drumurile lor de (tineri) „procurori” (n.i.d.) P.S. Cei doi pensionari și invitații lor aduc mulțumiri personalului restaurantului „Sub arini” și în special domnilor Mircea Radu, Gheorghe Manciuc, Toma Banea și Petre Popelca pentru ospitalitate și bună servire.



Pe traseul de creastă dintre cabana și virful Negoii din Munții Făgăraș, formațiuni inedite de rocă, cum sînt „Acele Cleopatrei” reprezintă un punct de atracție pentru orice turist. Foto: Fred NUSS

POLIȚIA ne informează

Hoțul de biciclete

N-avea mașină, nu-i trebuiau roți de rezervă și se mulțumea cu bicicleta. Dar îi lipsea și acest „mijloc de transport”. Așa că, ce s-a gîndit Ionel Dragnea, de 28 de ani, din Medgidia, str. Rahovei nr. 50, ap. 33, domiciliat fără forme legale în Sibiu, muncitor la I.J.G.C.L.? Să-și facă rost de două biciclete. Una de zi și alta de seară. Zis și făcut. A pornit-o prin Sibiu și pe strada Maramureșului, la blocul 5, a „înfilnit” bicicletele care-i trebuiau. Dar acestea erau proprietatea familiei Traian Birsan. A pus el mîna pe biciclete, dar poliția a pus mîna pe el. A urmat regretul în stare de reținere și cercetare conform procedurii.

Tot pe roți...

Nu întotdeauna noaptea se dovedește a fi un sfetnic bun. Mai ales pentru cei care se îndeltnicesc cu hoția, pentru cei care ignoră legea și se îndeltnicesc cu fapte antisociale. Așa s-au petrecut lucrurile cu Viorel Filip, de 40 de ani, din Sibiu, str. Siretului nr. 20, ap. 14, pensionar de boală, proprietarul autoturismului 4-SB-7317, deci om cu oarecare stare materială bu-nică, și cu Ioan Adrian Andreica, de 18 ani, deci un fel de copil de suflet al celui dinții, tot din Sibiu, str. Țiglarilor, bloc A 5, ap. 92, elev la Școala profesională de la Liceul Agroindustrial din Sibiu care, sub „scutul” nopții, prin efracție, au furat două roți de rezervă și o canistră cu benzină. Cum întinericul nu i-a sfătuit prea bine, urmează acum să asculte de sfatul legii.

Aur...

În după-amiaza zilei de 8 septembrie, Silvia Cosma, de pe str. Cîmpului nr. 38, se deplasa spre casă. Gîndindu-se la treaba de gospodină care o aștepta. Cînd, deodată, a fost acostată de un individ necunoscut care, înainte de a o întreba ceva, i-a smuls lăntișorul de aur pe care-l purta la gît și a dispărut. Fugind de-i sfîrșiau călcîiele. Dar, organele de poliție, fiind sesizate de păgubășă, în numai 30 de minute au și pus mîna pe făp-taș care nu este altul decît Czica Laslo, de 30 ani, din Copșa Mică, str. Muncitorilor nr. 20, căsătorit, avînd antecedente penale, muncitor necalificat la întreprinderea de gearmuri din Mediaș. Omul venise la Sibiu să se căpătuiască. Și a recidivat. Acum așteaptă ca legea să-și spună cuvîntul.

R. BRĂDEANU

„Opinci de gumă aveți?”

Marioara Cristea, așa-zisa cameră de modele este o „fantomă”, pe care de două ori pe săptămînă responsabilii magazinelor de încălțăminte din oraș o vizitează fără să vadă nimic, fără să obțină nimic. Iar dacă se întîmplă să fie în această „cameră” ceva marfă, ea nu va fi văzută decît la unele magazine. Pe ce criterii? Secret. Doamna Ana Militaru, șefa raionului de încălțăminte pentru copii din același magazin Flexibil, se plînge că nu poate satisface nici pe departe cererile pe care le are din partea micilor clienți, acum în plină toamnă.

Dar acest magazin se mai confruntă și cu alte necazuri. Astfel, magazia de mînă a depozitului de încălțăminte femeii este în permanentă inundată, constructorul uitînd vreo defecțiune la instalația de apă

primăria. Cineva trebuie să intervină, însă, cu o concluzie concretă, eficientă care să ducă la înfrumusețarea vitrinelor, la îndestularea rafturilor, spre mulțumirea cumpărătorului. Cu atît mai mult trebuie trasă o concluzie clară, cu cît mulți clienți întreabă de mărfuri pe care le-au văzut în alte magazine din oraș. Clienții întreabă și ne întrebăm și noi cine și cum repartizează bruma de marfă care sosește în depozitele sibieni, pe ce criterii și în ce contexte. Pentru că, după cum ne spune doamna

de la etajul întii. Și apa curge și marfa nu poate fi păstrată aici pentru că se mucegăiește și magazia este un fel de bal-tă fără broaște și fără pește. Păcat. Noroc că nu există marfa în cantități îndestulătoare. Dar întreprinderea de care aparține acest magazin Flexibil ar trebui să acționeze în forță, măcar acum, în ceasul al doisprezecelea și să remedieze defecțiunea pentru că magazia unității comerciale să redevină funcțională. Pentru că vine iarnă și se va transforma în patinoar. De asemenea, cu cîțiva ani în urmă au fost cumpărate perdele pentru vitrine, perdele care în timp de vară să aperse marfa „afîșată” de degradarea datorită razelor de soare; dar aceste perdele stau și azi într-o oarecare magazie, degradîndu-se, pentru că nimeni nu s-a învrednicit să dea ordin să fie montate. Și ele, perdelele au costat bani, bani care se cam duc pe apa simbetei. Păcat.

Încheiem, așteptînd concluzia de care aminteam mai sus, subliniînd însă faptul că în acest an, magazinul Flexibil n-a primit nici măcar cîte o pereche de încălțăminte de la întreprinderile de profil din județ — „13 Decembrie”, „8 Mai” și FIRA. Și nici de la Cooperativa „Gheata”. Să fie o greșeală? Poate. Dar poate fi și nepăsare și neglijență. Credem că unitățile producătoare sus menționate trebuie să se preocupe și de „încălțarea” sibienilor. Nu de alta, dar dacă sibiian cu sibiian nu se ajută, cine altul să facă asemenea gesturi nobile?

9,50
lei, 1
10,10
ria,
TV
seară
12,55
13,20
na, 1
zică,
lit, 1
16,10
luare
ba r
ca p
Tenis
al Fe
ționa
17,30
17,45
științ
conve
18,15
18,35
lui (I
anima
cinen
II”,
22,00
în fe
cale
22,50
23,40
editie
Actua
top.
SIE
„King
serii,
14; 10
„Lam
rele
16,30;
„Șapt
ștren
11; 1
„Regi
ora 1
ME
gresu
rele
16,30;
„Invir
Fu”,
16; 10
drago
L. Ca
rînd
orele
CIS
tură l
orele
AG
rele, l
rele
DU
„Lili
a dou
10; 17
COI
„Port
le 16
APC
„Moar
orele
BA
moară
rele l
OCI
„Dilig
și 19;
AVI
goslav
16; 19
TAI
vanș
19.
AI
Înce
CI
Elev
surori
Roșie
C.F.R.
uitat
19 sep
începu
surile
desfăș
Cultur
lui, în
cure d
la ora
Deci
ce se c
cantă!

O problemă socială crucială - apa potabilă

Un raid pe firul (mult prea gros al)... risipei

2. Se pare că, la această oră, este absolut imposibil să dai o raită printr-o unitate, un bloc, un cămin, o clădire în care să nu întâlnești risipa. De la robinetul care nu închide, la instalația care „nu merge” și până la nepreocupare ori concepție greșită. Cu alte cuvinte, pentru foarte mulți oameni problema evitării oricărei risipe de apă potabilă — apă obținută cu cheltuieli investiționale și de funcționare a instalațiilor enorme — nu pare să fie o problemă cardinală, o problemă de gradul „a fi sau a nu fi”, ci una între altele, cel mai adesea de periferie a preocupărilor. Iată lucrul cel mai grav: **optica necorespunzătoare**, o optică ce va putea fi îndreptată, credem noi — mai ales în sectorul economic, ce reprezintă ponderea consumului, peste 60 la sută — numai și numai pe calea „pipărilor” substanțiale a prețului, spre a se simți mai clar și mai apăsător în bilanțuri.

Dar să ne continuăm, împreună cu echipa de specialiști raidul:

La „Balanța”, unitate puternică, credeam că vom putea exclama „așa da!”. Nici pomeneală. Curge la canal apă din returul de la cazane (caldă) pentru că motorul original, fiind defectat (de mai bine de o lună! s.n.), s-a montat un alt motor care nu are turația necesară. Iată, se vede, că și pentru o cetate industrială cum e „Balanța”, un motor electric este o problemă, aceasta subliniind o dată în plus slăbiciunile cronice ale industriei noastre...

Continuăm la un cămin de nefamiliști al Infr. „Record” (a fost gândit cu această destinație dar nevoile i-au schimbat-o în cămin de familiști și nefamiliști). În lipsa momentană a administratorului, întreprindem o „recunoaștere” la parterul blocului. Intrăm într-o încăpere ce pare a fi... spălătorie. Dotare: o vană în care curge continuu apă, două biciclete, un lighean, un butoi în care pare să fi fost var stins. Dăm să închidem robinetul și... reușim. În sala de dușuri, în trei compartimente

mente din vreo 6 curge apa cu debitul normal. Nu se pot închide. La WC-uri, inclusiv, la cele închise, apa se aude curgând. Nici tipenie primprejur. Revenim la intrare și aici dăm de dl. administrator și mai pățim ce n-am pățit niciodată în peste două decenii de activitate ziaristică. După ce gospodarii apei noastre cea de toate zilele îl pun la curent pe dl. administrator cu constatările, sintem confrunțați cu o atitudine pe care mă jenez s-o calific. „Las’ că știu eu ce-i cu apa; am lucrat în hidrologie, nu aveți ce mă învăța, știu și aia și ailaltă”. Il invit să-și spună numele, declinandu-mi identitatea și calitatea. Răspuns pe un ton ofuscat la maximum: „Ce nume, vă duceți la Personal și întrebați”. Drept care, oricum o făceam, poposim la „Record”. Evident, dl. director nu ne-a trimis la Personal, spre a afla numele neîmblinzitelui personaj-cheie al administrării căminelor, ci ne-a prezentat problemele cu care se confruntă: „Pe administrator îl cheamă Mera Hoarășu. Avem probleme cu oamenii, cu instalațiile. Nu demult le-am reparat, le-am înnoit, dar... În fabricație nu folosim apă potabilă, ci doar la cămine, la vestiare și la centrala termică. Știm că la cămine problema problemelor este omul gospodăru, dar nu găsim, deși am publicat anunțuri, am căutat...” Așadar dl. Mera, care le știe pe toate mai bine decât toată lumea, se crede indispensabil pe temeiul faptului că nimeni nu se vrea administrator de cămin. Dar, dacă dl. Mera le știe pe toate cele de trebuință, ba chiar ceva în plus, conducerea ar trebui să facă efortul de a-l recicla și în privința bunei creșteri, a bunului simț, a necesarului comportament civilizat. Nu de altceva, ci pentru că de dumnealui ar trebui să asculte alți oameni și aceia trebuie să vadă în dumnealui pe cineva care merită ascultat. Că altfel, apa curgând pe apa simbetei, neglijența și neorânduiala vor trona cu aerul că sînt de neînălțurat. Ceea ce nu poate fi adevărat!

Victor DOMȘA

(urmărire din pag. 1)

Avem încă o structură organizatorică dinaintea de Revoluție, structură opusă unei economii de piață. Indicatorii vin tot de sus. În aceste condiții, rolul compartimentului de marketing din întreprindere este foarte greu de realizat. Mai mult decât atât, nu avem conducători de întreprinderi competenți, pregătiți să re-

alizăm trecerea la economia de piață. În interiorul întreprinderilor trebuie făcută o adevărată revoluție. Puțini directori sînt dispuși să o facă, iar mulți nu știu practic ce să facă, neavînd cunoștința de management și marketing. De altfel, nici legile nu permit. La fel ca și înainte, vine banca și te întreabă de schema de funcționare. Cînd și cum vom scăpa oare de aceste scheme?

Ce s-ar putea face în această perioadă? În primul rînd, să formăm specialiști cu disponibilitate pentru acest domeniu, iar cît mai curînd să trecem la efectuarea unor stu-

Cum ne pregătim pentru trecerea la economia de piață

clatorul de produse și tehnologii pe care le realizăm, să întreprindem studii de piață și să trecem la dimensionarea reală a forței de muncă, calitativ și cantitativ, la re tehnologizare și să renunțăm la șomajul mascat.

Problematika abordată de participanți a fost diversă, vădînd atît preocupările din ce în ce mai accentuate ale specialiștilor pentru pregătirea trecerii la economia de piață, cît și căutări de soluții pentru a face cît mai ușoară această tranziție. Dintre acestea consemnăm: „Cum și de

unde trebuie „apucată” piața — un punct de vedere oltenesc” — ing. G. Dinca, filiala „Aromar” Dolj; „Dificultăți în implementarea și aplicarea tehnicilor de marketing” — Sorin Burnete, „Aromar” Sibiu; „Măsuraj întreprinse și acțiuni preconizate pentru realizarea privatizării” — prof. dr. ing. I. Tomescu, vicepreședintele „Aromar”; „Implicațiile organizatorice ale aplicării marketingului” — conf. dr. ing. Iacob Cătou; „Coordonate ale politicii de marketing ale produselor” — conf. dr. Alexandru Pop.

Spațiul nu ne permite să detaliem. Concluzia care s-a desprins în finalul acestei confătuiri este faptul că este imperios necesar ca specialiștii, în primul rînd conducătorii de unități să-și regîndească total modul de abordare a problematicii economice în consens cu legile pieții. Firesc, pentru acestea va trebui să învățăm aceste legi. Vor trebui tipărite lucrări, organizate cursuri, selecționați oameni capabili și dispuși să rupă canoanele vechiului sistem economic. Adaptarea la noile cerințe va trebui s-o facem din mers și cît mai rapid. În caz contrar, consecințele vor fi grele. Dar despre complexitatea trecerii la economia de piață, despre marketing, vom reveni cu altă ocazie.

Post-scriptum la procesul lui Nicu Ceaușescu

(urmărire din pag. 1)

că Nicu Ceaușescu nu a comis genocid, cum, cu o neînțeleasă pripeală — ca să mă rezum doar la această „eleganță” apreciere — a fost acuzat... Cred că judecătorii au studiat, cu cea mai mare atenție, obiectivitatea și profesionalism, problema genocidului și și-au dat seama că o asemenea calificare nu rezista...

— Așadar, Nicu Ceaușescu a declarat recurs. Cum abordează pregătirea apărării la Curtea Supremă de Justiție?

— O să mă lupt, cu toată seriozitatea, cu întreaga mea capacitate și experiență profesională, pentru a dovedi, exclusiv prin mijloace juridice, că Nicu Ceaușescu n-a instigat pe nimeni la crimă, ci, dimpotrivă, el a făcut tot ce-a putut pentru a împiedica vîrsarea de sînge în Sibiu. Și a făcut aceasta, în primul rînd, că este, pe fondul lui, un om cumsecade și nu un criminal, cum îl consideră, din păcate, unii... Lunile astea de zile, am putut să-l cunosc foarte bine ca om... De aceea, sînt hotărît să duc lupta asta pînă la capăt, fiindcă am convingerea că lupt pentru un nevinovat. Și, desigur, alta este convingerea avocatului și altui suflul său cînd pornește la luptă pentru aflarea ADEVĂRULUI, cînd socotește că omul pe care-l apără este nevinovat. Convingerea mea asta este! Dacă greșesc, o va demonstra soluția care se va da de către instanța de apel, o va demonstra istoria (deși n-aș vrea să folosesc cuvinte mari), dar eu cred că nu greșesc în aprecierile și convingerile mele.

— Aș dori să faceți cîteva aprecieri care interesează, firese, opinia publică sibiiană. La 1 octombrie se va judeca, la Curtea Supremă de Justiție, recursul în „Procesul celor 7”. Cum vedeți evoluția procesului, avînd în vedere că „cei 7” au fost condamnați, la prima instanță judecătorească, pentru infracțiunea de „complicitate la genocid”? În condițiile în care, astăzi, Tribunalul Militar a fost nevoit să schimbe încadrarea juridică a lui Nicu Ceaușescu din cea de autor de genocid, în infracțiunea de instigare la omor deosebit de grav, pentru care a și fost condamnat...

— În orice caz, cred că infracțiunea de genocid nu mai poate face obiectul respectivului proces. Urmează să vedem,

însă, cine a comis crimele la Sibiu, cine a tras și în ce condiții s-a tras? Nădăjduiesc că la acest recurs va apare la suprafață mai mult adevăr decît a ieșit la prima fază de judecată... Eu am toată convingerea că așa se va întimpla!

— Exprimîndu-ne strict în termeni juridici, înțelegem că, dacă a căzut acuzația adusă lui Nicu Ceaușescu, aceea de „autor la genocid”, logic, trebuie să cadă și acuzația de „coautor la genocid” adusă „celor 7”...

— Normal și juridic așa ar trebui să fie.

— În decursul procesului lui Nicu Ceaușescu, ați fost supus unor presiuni, indiferent de natura lor?

— Nu, nu! Trebuie să recunosc că nimeni nu mi-a impus un anumit punct de vedere... Poate, aș fi fost ceva mai speriat dacă s-ar fi încercat acest lucru... Nimeni, însă, nu mi-a cerut să fac sau să nu fac ceva, într-un anume sens prestabilit sau sugerat... Am făcut numai ceea ce mi-a dictat conștiința mea de avocat și de om! E drept, am primit cîteva scrisori de amenințare cu moartea, ori telefoane, anonime, desigur, așa cum ați primit și dumneavoastră, la Sibiu, dar asta nu m-au speriat într-atît încît să-mi schimb convingerile și să judec strîmb lucrurile. Am considerat că acestea nu contează cîne știe ce pentru un om care crede în adevăr, care-și iubește și-și respectă meseria, și care se luptă, exclusiv cu mijloacele profesiei sale, pentru aflarea adevărului.

— În concluzie, Nicu Ceaușescu este inocent de genocid, adică n-a vrut să omore o anumită categorie de oameni în Sibiu.

— Categoriile Socotesc că el nici n-a instigat pe nimeni la crimă... În 17 decembrie, după Teleconferința, cînd, așa cum se afirmă de acuzare, Nicu Ceaușescu a spus: „Tragem fără somatie”, a făcut, de fapt, un comentariu la situația alarmantă și neconformă cu realitatea prezentată de tatăl său... Eu știu — și nu trebuie să fii neapărat militar — că un ordin (chiar dacă nu a fost ordin, cum am demonstrat atît eu, cît și martorii audiați în proces, cu o singură excepție — lt. col.

Dragomir Aurel, principalul martor al acuzării...), știu deci că un ordin ulterior anulează un ordin dat anterior, dacă îl contrazice. Deci, dacă din 18 dec. 1989 a spus în continuare, tot timpul, pînă în 22 dec. 1989, atît Armatei, cît și Miliției și Securității, „să nu se tragă” și „să nu se facă uz de armă”, indiferent de orice situație, N-A INSTIGAT PE NIMENI NICI MACAR LA OMOR, NICI LA GENOCID. „Justiția și-a făcut, însă, datoria, arătînd că nu este vorba de genocid, iar asta este foarte important”. „Verdictul a fost dat pentru un om deplin sănătos. Ținînd cont de starea proastă a sănătății sale, Nicu Ceaușescu nu poate ispăși condamnarea de 20 de ani închisoare. Consider că verdictul nu a ținut cont de starea sănătății sale. Nu știu dacă va mai trăi măcar încă cîteva luni, cu ciroza hepatică, varicele esofagiene și toate complicațiile pe care le prezintă, datorită faptului că, în ultimele luni, a pierdut 22 kg în greutate. Condițiile de detenție nu sînt bune, în general, pentru un om bolnav. Să nu uităm că regimul de dictatură a lăsat o situație grea și în închisori. Aceste condiții nu se pot remedia în cîteva luni. Rămîn la convingerea că, dacă în acest proces ar fi compărut un alt om, cu alt nume, sentința ar fi fost alta.

★
N.R.: Precizăm că interviul de față cuprinde opiniile și punctele de vedere ale d-nei avocat Paula Iacob, redacția rezervîndu-și dreptul de a nu le împărtăși în totalitate și mai ales în multitudinea nuanțelor ce se desprind dintr-un proces atît de complex. Oferim însă tiparului toate aceste păreri tocmai pe considerentul că orice discuție în plus, cu persoane avizate și implicate, poate fi încă un pas pe drumul adevărului și vă oferă, stîmăți cititori, șansa de a privi din încă un unghia fondul problemei.

Săptămîna Crucii Roșii Participare, dezvoltare

Sub acest generic între 23-29 septembrie se desfășoară Săptămîna Crucii Roșii. Manifestările ce vor fi organizate în această perioadă își propun să informeze opinia publică sibiiană asupra preocupărilor actuale și de perspectivă ale Crucii Roșii Române, preocupări fidele înaltei sale misiuni umanitare: ameliorarea condițiilor de viață ale copiilor orfani, ale handicapatilor și bătrînilor neajutorați prin participarea unui număr sporit de voluntari la acțiunile de asistență socială; desfășurarea unor acțiuni specifice de informare și educație sanitară în scopul protejării sănătății oamenilor; promovarea principiilor fundamentale ale Mișcării Mondiale de Cruce Roșie și a normelor dreptului internațional umanitar.

Din noianul acestor manifestări ce vor fi organizate în municipiul și județul nostru reținem: organizarea de colecte de fonduri pentru sprijinirea unităților de asistență socială (case de copii, cămine pentru bătrîni, școli speciale pentru handicapați); difuzarea afișelor și timbrelor pentru taxa suplimentară ce se va încasa pe biletele de intrare la manifestările culturale-artistice și sportive organizate în „Săptămîna Crucii Roșii”; mobilizarea sibiienilor la activitatea de donare onorifică de sînge; desfășurarea fazei județene a concursului grupelor sanitare-voluntare, precum și organizarea (în colaborare cu laboratorul de educație sanitară din cadrul Direcției sanitare județene Sibiu) unor acțiuni menite să informeze publicul larg despre „SIDA și importanța ocrotirii sănătății individuale”.

V. ION

Teatru
Astăzi
scurt
natura.
grădi-
de mu-
deosate-
tualități.
ală (re-
de lim-
5 Muzi-
17,00
l circuit
interna-
omânia.
muzica.
umentar
rgii ne-
(1).
rimoniu.
succesu-
Desene
5 Tele-
ualități,
mănești
muzi-
aționale.
rieteni!
trente...
0,20
50 Tele-

Mica publicitate

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Cumpăr apartament 2-3 camere, cu dependințe, nu la bloc și numai în zona ultracentrală. Sibiu, telefon 13494, după ora 14. (16139)
● Vind înscriere Dacia 1300 martie 1988. Telefon 80656 după ora 15. (15968)

Vind aprindere electronică nouă, frantuzească și filtru ulei numai pentru Olcit Special. Telefon 44395. (15959)

● Vind țigla solzi, 10 saci ciment. Telefon 15795. (15976)
● Vind video recorder nou, cu telecomandă. Telefon 41001. (16041)

● Vind înscriere Dacia, ianuarie 1989, posibilitate transfer Olcit - 10.000 lei. Telefon 26433 după ora 16. (16045)
● Vind Mercedes pe motorină în perfectă stare de funcționare. Telefon 20359. (16048)

● Vind televizor color german, diagonală 67. Telefon 32436 și 43613. (16061)
● Vind convenabil player Funai cu telecomandă. Telefon 43112. (16063)

● Vind Mercedes 300 Diesel automatic, stare excepțională. Telefon 16930. (16075)
● Vind Dacia 1300 Break, stare excepțională, Sibiu, telefon 27070, după ora 16. (16082)

● Vind puf de gîscă nou. Telefon 34324. (16088)
● Vind ladă frigorifică 295 l. pe valută, aripă spate stînga și bară spate Skoda 120 L. str. 8 Mai nr. 6 Turnisor. (16092)

● Cumpăr casă (parțial în valută) sau apartament în casă particulară. Telefon 925/10766, după ora 19. (16094)
● Cumpăr valută Coroane. Vind antibiotice BINOTAL BAYER flacoane, 11 bucăți. Sibiu, telefon 44633. (16083)

● Vind microbuz Fiat 238 cu 9 locuri și Volkswagen Polo. Telefon 13232. (16144)
● Vind 2 mașini de tricotat din fier, mărimea 5. Rășinari nr. 172. (15825)

● Vind apartament 3 camere, pivniță și război de țesut manual, Cîsnădie, Piața Nouă Bloc G ap. 32, fam. Bilewitz Adolf. (15831)
● Cumpăr garnitură de cilindru Dacia 1100, 8 buc. Telefon 17414. (15872)

● Cumpăr garsonieră. Vind mașină de răsucit. Telefon 57255 Rășinari. (15826)
● Vind televizor color PHILIPS cu diagonală 63 cm. Telefon 32102, după ora 16. (16024)

● Vind lămii altoiți, cu fructe. Telefon 44162 după ora 16. (15805)
● Vind Dacia 1310. Telefon 29187. (15955)

● Vind casă cu grădină mare în satul Mohu. Informații Mohu 76. (12260)
● Vind pickup PA 2040, R.D.G., video AKAY 245 AM, birou, prețuri convenabile. Telefon 12264. (15909)

● Vind birou furnir nuc, canapea pentru o persoană, frigider FRAM 112, Telefon 24885. (15907)
● Vind cherestea și rigle brad, cherestea stejar, polistiren expandat, vopsea albă, nitrolac incolor, mobilă combinată, dormeze, ușă brad. Informații Sibiu, str. Mărăști 3 A sau telefon 27356, orele 16-19. (15901)

● Vind valută. Telefon 49117. (15915)
● Vind medicament „FARMORUBICIN“. Telefon 22001 după ora 16. (15923)
● Vind Dacia 1310. Informații telefon 41646. (15931)

● Vind televizor alb-negru, Sureanu nr. 1, ap. 16. Telefon 40863. (15932)
● Vind avantajos Ford Granada 2, 3 LS. Telefon 34880 Sibiu. (15935)

● Vind butelie aragaz dublă. Telefon 25363, după ora 16. Sibiu. (15936)
● Vind sfeclă furajeră, Sibiu, str. Frasinului nr. 9, cartier Gusterița. (15945)

● Vind înscriere Dacia din iunie 1989. Telefon 17279, după ora 15. (15960)
● Vind Dacia 1300 motor francez; 12 m parchet uscat. Telefon 20019. (15922)

● Vind recamier cu lăzi lenjerie, cuier pom furnir. Telefon 14442 după ora 15. (15940)

● Cumpăr urgent apartament 2-3 camere, cu preluare contract. Telefon 38967. (15874)

● Cumpăr Dacia 1100, stare bună. Telefon 11823. (16015)

● Cumpăr mașină răsucit mică, dormitor, mașină spălat automată. Telefon 41774. (15908)

● Cumpăr baterie auto, țeavă galvanizată, arzător 1000, calorifer electric. Telefon 27293. (15904)

● Cumpăr fereastră în trei sau patru canate de preferință cu rulou, ușă stejar și 4 mp. gresie. Telefon 46228. (15927)

● Cumpăr casă 2 camere. Telefon 15034, după ora 15. (15934)

● Cumpăr set pistoane Volkswagen. Telefon 11467. (15938)

● Cumpăr bloc motor sau motor complet Diesel de Brașov. Vind motor pe benzină. Telefon 32870. (15948)

● Cumpăr televizor alb-negru pe integrate și frigider Arctic. Telefon 22334. (15897)

● Cumpăr set motor Dacia 1300. Telefon 23504, după ora 17. (14917)

INCHIRIERI

● Primesc în gazdă un băiat și o familie fără copii. Telefon 22334. (15897)

● Inchiriez rochii de nuntă, costume carnaval, str. Traian Demetrescu nr. 114. Telefon 33071. (16008)

● Primesc băieți în gazdă, cartier Arsenal. Telefon 29109 Sibiu. (16008)

● Primesc un elev (student) în gazdă, Hipodrom, Rahova. Telefon 26401. (15916)

● Primesc fete în gazdă. Telefon 20446, după ora 16. (15918)

● Primesc fată în gazdă, eunoscătoare limba germană, contra serviciu, meditații elev clasa a II-a germană. Telefon 30042. (15919)

● Familie, căutăm pentru închiriat apartament în zona Terezian, Gară. Telefon 15727 Sibiu. (15947)

DIVERSE

● Numita Miess Monika, cu ultimul domiciliu în Sibiu, str. Rusciorului nr. 31, bloc 16, ap. 17, este citată la Judecătoria Sibiu, pentru data de 27 septembrie 1990 în calitate de pîrîtă în procesul de divorț dosar nr. 6203/1990, înaintat de reclamantul Miess Helmut-Günther. (15505)

● Transport persoane în R.F.G., aduc bagaje. Telefon 12002. (16101)

● Transport persoane în R.F.G., plata se face în lei sau valută. Telefon 49246. (15790)

ANIVERSARE

Cu ocazia împlinirii vârstei de 55 ani, și a pensionării, îi dorim mamei noastre ANA CSILCI multă sănătate și un călduros „La mulți ani!“.

Fiii: Adi și Gabi

(16043)

DECESE

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru fiu, soț și tată,

† **MARIUS ȘTEFAN NEMEȘ**
— 53 ani —

Înmormîntarea are loc marți, 25 septembrie, ora 12, de la Capela cimitirului. (16049) **Familia îndoliată**

Greu și mult prea devreme ne despărțim de cel mai bun vecin

MARIUS-ȘTEFAN NEMEȘ
Sincere condoleanțe familiei foarte greu încercate.
Familia Murgoi (16052)

Tare greu ne despărțim de domnul

MARIUS-ȘTEFAN NEMEȘ
Sincere condoleanțe familiei îndoliată.
Familia Olteanu — Rășinari (16051)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun vecin

MARIUS-ȘTEFAN NEMEȘ
Sincere condoleanțe familiei îndoliată.
Locatarii Blocului 15 scara B — B-dul Mihai Vi-teazul (16050)

Regretăm dispariția fulgerătoare a bunului nostru coleg

MARIUS NEMEȘ
Sincere condoleanțe familiei îndurerate.
Colegii de serviciu de la Consiliul Județean al Cooperativelor de Credit (16056)

Sîntem alături de colegii noștri Ana și Marius Nemeș la marea durere pricinuită prin decesul dragului lor

MARIUS NEMEȘ
și transmitem sincere condoleanțe.
Colegii de la Cooperativa Consum Sibiu (16064)

Cu adîncă durere anunțăm dispariția celui care a fost bunul nostru unchi

DUMITRU ACHIM
Silvia și Nicolae-Radu Achim. (16058)

Sîntem alături de nașa noastră Marioara Achim la durerea pricinuită de moartea soțului său.

Familia Mircea Victor (16121)

Cu durere regretăm stingerea din viață a vecinului nostru

DUMITRU ACHIM
Condoleanțe familiei îndoliată!

Vecinii (16076)

S-a stins din viață scumpa noastră mamă, bunică și străbunică

ELEONORA BENTA — 83 ani
Înmormîntarea marți, 25 septembrie, ora 10,00 de la Capela cimitirului (16059)

La ceas de despărțire, cu durere în suflet, aducem un ultim omagiu bunului nostru vecin

ing. **VICTOR GERGER**
Înmormîntarea azi 25 septembrie, ora 14,30, de la Capela. Condoleanțe familiei!

Vecinii (16147)

Sîntem cu gîndul și sufletul alături de colega noastră

Lili Postelnicu la marea durere pricinuită de moartea mamei sale. Condoleanțe familiei!

Colegii I.C.R.A. (16098)

Asociația medicilor veterinari din județul Sibiu își exprimă regretul pentru încetarea din viață a distinsului lor coleg

dr. FLORIAN ARMENCIU
— medic veterinar —
și transmitem condoleanțe familiei îndoliată. (16036)

Sîntem alături de tîne Carmen Armenciu la marea durere pricinuită de moartea tatălui său.

Diriginta și colectivul clasei a XI-a C — Liceul Octavian Goga (16100)

Sîntem alături de familia îndurerată în aceste momente grele pricinuite prin decesul fulgerător al celui care a fost

dr. FLORIAN ARMENCIU
Condoleanțe familiei!
Colectivul S.C.P.C.P. Gornești (16085)

Pios omagiu distinsului coleg

dr. FLORIAN ARMENCIU
Sincere condoleanțe familiei îndoliată!

D.G.A. Sibiu (16053)

Cu nemărginită durere anunțăm moartea bunului nostru soț și tată

HARȘAN POP IOAN
— 80 ani —
Înmormîntarea marți, 25 septembrie, ora 13, de la domiciliu.

Soția și fiica (16042)

Sîntem alături de Corina și mama ei, la greaua durere pricinuită de decesul tatălui și respectiv soțului

HARȘIAN POP
un bun vecin și om de o deosebită noblete sufletească.

Familii Yassin și Cătănicu (16124)

Sîntem alături de tîne dragă Florin, în clipele grele prin care treci. Vei găsi mereu în noi un sprijin.

Colegii din clasa a X-a F: Liceul „Gh. Lazăr“, alături de doamna dirigintă Dobrotă (16081)

Sîntem alături de colega noastră **Ravcea Grigore** la marea durere pricinuită de moartea mamei sale.

Sincere condoleanțe!
Serviciul Desfacere — Flaro Sibiu (16118)

Cu adîncă durere anunțăm stingerea din viață a celei care a fost

† **ANNA BAJKO**
Ceremonia înmormîntării va avea loc marți, 25 septembrie 1990, ora 9,30, la Capela catolică din Cimitirul central.

Familia îndoliată (16119)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a dîngului nostru

† **IOAN ACELESCU**
Înmormîntarea azi, 25 septembrie, ora 12, în satul Ga-leș.

Sora, frații și nepoții (16097)

Zdrobiți de durere, anunțăm moartea fulgerătoare, după o lungă și grea suferință, a iubitei noastre soții, mamă și bunică

† **PARASCHIVA SUSAN**
— 62 ani —

Ceremonia religioasă va avea loc marți, 25 septembrie 1990, ora 13, în Săliște.

Nemîngiați soțul, fiica, ginerele și nepoții Radu și Marcela (16086)

Cu multă durere și respect ne despărțim de bunul nostru vecin

VEKONY COLOMAN
Dumnezeu să-l odihnească.
Locatarii Blocului 20 A str. Rusciorului (16102)

Cu sufletul sfișiat de durere, deplîngem pierderea neașteptată a bunei și neprețuitei cumnate și mătuși, a cărei viață a fost un luminos exemplu de devotament și sacrificiu

inv. **ANA VECERDEA**
— Ocna Sibiului —
Dumnezeu să-i odihnească sufletul curat și nobil.

Sîntem alături de familia îndoliată.

Cumnata prof. Elena Vecerdeea și copiii Lia și Dodo, Titus și Radu, Andreea și Răducu (16105)

Transmitem sincere condoleanțe familiei ing. **Radu Vecerdeea** la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Colegii de la Șantierul Instalații Sibiu (16103)

Cu pioșenie și recunoștință îngenunchem în fața catafalocului celei care a fost o inegalabilă mamă, soacră, bunică și străbunică

† **ELENA MOTRONEA**
— 85 ani —
Înmormîntarea azi, 25 septembrie, ora 14, din str. Ghiocelului 4 Turnișor.

Familii Motronea Ilie, Motronea Mircea, Dobrin Octavian, Iorga Gelu (16037)

Pentru mamă, străbunica dragă, care m-a învățat să rid și să vorbesc, multe lacrimi și flori.

Ioana (16038)

Împărțim durerea familiei **Rica și Gelu Iorga** la încetarea din viață a bunei lor mame

ELENA MOTRONEA
Dumnezeu s-o odihnească!
Vecinii din Alea Infanteriștilor Bloc 1 Scara A (16039)

COMEMORĂRI

La 6 luni de la deces, pios omagiu distinsului

prof. NICOLAE ACHIM
Condoleanțe familiei.
Filoteia Alexandru (16134)

Se împlinesc 7 și, respectiv, 3 ani, de cînd dragii noștri

OLIMPIA și IOAN HILCA au trecut în veșnicie.
Dumnezeu să-i odihnească!

Familia (15738)

UNIVERSITATEA SIBIU

Catedra de Științe fizico-chimice

SCOATE LA CONCURS următoarele posturi:

● **2 LABORANȚI CHIMIȘTI;**
● **UN MUNCITOR CALIFICAT** cu experiență în lucrări de reparații și întreținere echipamente tehnice și hidraulice (minim ctg. IV).

Înscrierile, pînă la data de 27 septembrie 1990.

Concursul va avea loc în data de 28 septembrie 1990, ora 10, la sediul catedrei.

— 1124 —

„LOGIC“ — S R L

VĂ INVITĂ: la prima expoziție de tehnică de calcul I.B.M. și echipamente de administrație, care va avea loc la Sibiu, în zilele de 24-26 septembrie 1990, orele 10-13 și 14-18, în sala de marmură a Casei de Cultură Sibiu.

— 1035 —

IMPORTANT

● **FIRMA GABOR REISEN** face săptămînal transporturi de persoane România — R.F.G. și retur

● Preț convenabil — transport rapid

● Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 4 59 56. (1439)